Урок 4
Клас _____

Дата _____

Тема уроку: Тематична робота з розділу «Інформація та повідомлення. Інформаційні процеси».
Мета уроку: 

навчальна: перевірити рівень засвоєння знань із теми «Інформація та повідомлення. Інформаційні процеси» ;

розвивати навички роботи з комп’ютером;

виховувати бережливе ставлення до шкільного майна.

 Тип уроку: вивчення нового матеріалу.

Обладнання: дошка, комп’ютери, картки із завданнями.

План уроку

	1. Організаційний момент
	3-5 хв

	2. Контроль знань
	10 хв.

	3. Виконання завдань 
	20 хв.

	4. Підведення підсумків уроку
	5 хв

	5. Домашнє завдання
	5 хв.


ХІД УРОКУ

1. Організаційний момент

Сьогодні ми з вами пишемо тематичну роботу з теми «Інформація та повідомлення. Інформаційні процеси». На минулому уроці ми повторили основний матеріал, що вам потрібен для успішного написання роботи. 

2. Перевірка домашнього завдання.

     Інструкція до виконання завдань

Контрольна робота складається з трьох рівнів завдань: початкового, середнього та високого.

Завдання початкового рівня передбачають вибір правильного твердження і оцінюються у 1 бал. Максимальна кількість балів – 3.

Завдання середнього рівня передбачає вибір кількох правильних відповідей. Максимальна кількість балів – 6.

Завдання високого рівня передбачають написання розгорнутої відповіді. Максимальна кількість балів – 3 бали.
Бажаю успіхів! 

2. Виконання учнями завдання

І варіант

Початковий та середній рівні навчальних досягнень (одна правильна відповідь)

1. Звукова інформація сприймається органами:

А) нюху; Б) смаку; В) зору; Г) слуху.

2. Відправка телеграми — це процес:

А) пошуку; Б) передавання; В) зберігання; Г) опрацювання.

3. Пристрій для передавання звуку на великі відстані за допомогою електричних сигналів:

А) плеєр; Б) телефон; В) факс; Г) диктофон.

Достатній рівень навчальних досягнень (декілька правильних відповідей)

4. Приклади звукового способу подання інформації:

А) пісня; Б) запах диму; В) оповідання; Г) мовлення.

5. Вкажіть пристрої для передавання інформації:

А) телефон; Б) калькулятор; В) факс; Г) ігрові приставки.

6. Інформація — це…

А) відомості про предмет, що вас цікавить;

Б) дані та відомості, подані в різних формах;

В) нові відомості, нові знання;

Г) точного визначення інформації не існує.

Високий рівень навчальних досягнень

7. Опишіть взаємозв’язок між поняттями інформація та повідомлення. 

ІІ варіант

Початковий та середній рівні навчальних досягнень (одна правильна відповідь)

1. Тактильна інформація сприймається органами:

А) смаку; Б) зору; В) дотику; Г) слуху.

2. Розв’язування задачі з математики — це процес:

А) пошуку; Б) передавання; В) зберігання; Г) опрацювання.

3. Переносний пристрій для відтворення звукових та відеозаписів:

А) диктофон; Б) ігрові приставки; В) плеєр; Г) факс.

Достатній рівень навчальних досягнень (декілька правильних відповідей)

4. Приклади графічного способу подання інформації:

А) гуркіт грому; Б) креслення; В) казка; Г) фотографія.

5. Вкажіть пристрої для пошуку інформації:

А) фотокамера; Б) комп’ютер; В) факс; Г) навігатор.

6. Повідомлення — це…

А) відомості про предмет, що вас цікавить;

Б) дані та відомості, подані в різних формах;

В) різні форми подання інформації;

Г) інформація, що зафіксована на носії.

Високий рівень навчальних досягнень

7. Опишіть взаємозв’язок між поняттями повідомлення і дані.
4. Підведення підсумків уроку
5. Домашнє завдання
1. Завдання за підручником: § 4, повторюємо
2. Записати в зошиті «професії» комп’ютера.
